

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Pleticha

Název bakalářské práce: ZNALOSTI VYBRANÝCH KRIMINALISTICKÝCH METOD IDENTIFIKACE OSOB U POLICISTŮ ZÁKLADNÍCH ÚTVARŮ V RÁMCI ÚZEMNÍHO ODBORU PČR LITOMĚŘICE

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Kocík MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						

Celkové hodnocení bakalářské práce	X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO					

Klady bakalářské práce:

Zápory bakalářské práce:

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce reflektuje problematiku znalosti kriminalistických metod identifikace osob u policistů základních útvarů v rámci územního celku PČR. V úvodu práce autor přesně představil své motivační faktory k volbě tématu kdy je příslušníkem bezpečnostního sboru. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. Obě části jsou v souladu a teoretická je explicitně vyspecifikována pro empirickou. Cíl práce je jasně a srozumitelně formulován v primární i sekundární rovině. Hlavním cílem bakalářské práce je zjištění informovanosti policistů o vybraných kriminalistických metodách identifikace osob na základních útvarech v rámci Územního odboru PČR Litoměřice a případně návrh na zvýšení informovanosti o jednotlivých metodách využitelných při plnění služebních povinností policistů na základních útvarech. Vedlejším cílem je představení základní teorie vybraných kriminalistických metod identifikace osob. V teoretické části práce autor zpracoval základní pojmosloví zkoumané problematiky. Třetí kapitola zpracovává kriminalistické stopy. Čtvrtá a pátá kapitola zpracovává tematiku kriminalistické techniky. Šestá kapitola je zaměřena na konkrétní kriminalistickou techniku daktyloskopii, kriminalistickou biologii a portrétní identifikaci. Teoretická část práce tematicky vymezuje obsahově širokou problematiku přesahující stanovené limity bakalářské práce. Přesto autor dokázal zpracovat vytyčený obsah v dostatečné hloubce se zachováním přehlednosti a věcné správnosti. V praktické empirické části bakalářské práce autor vhodně využil kvantitativní výzkumnou metodu dotazníkového šetření, které bylo zaměřeno na policisty služebně zařazené na základních útvarech v rámci Územního odboru Litoměřice. Výzkumná část je doplněna vhodným grafickým doprovodem. Nenacházím jazykové nedostatky, bibliografické citace jsou užívány správně a v přiměřené míře. Komunikace studenta s vedoucím práce byla věcná a v požadované míře. Kladem práce je celkový přínos pro studenta kdy předchází studium a zpracované téma bakalářské práce bude jistě přínosem pro další profesní růst. Bakalářskou práci považuji za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s klasifikací „A“.

Otázky k obhajobě:

1. Při odhalování které trestné činnosti je nejčastěji používána metoda portrétní identifikace?

Datum: 25.5.2023

Podpis vedoucího bakalářské práce:

